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Ve dnech 13. – 15. 10. 2022 probíhá v Liberci tradiční Veletrh vzdělávání 

a pracovních příležitostí EDUCA EXPO 2022. Letošní již 16. ročník nabízí 

prostor pro prezentaci desítek škol a firem, nejen z Libereckého kraje. Pro 

návštěvníky z řad žáků, studentů, rodičů, pedagogů a všech ostatních, kteří 

hledají příležitost pro své budoucí vzdělávání či pracovní uplatnění, přináší 

nejen informace na jednom místě, ale také možnost osobního kontaktu 

s vystavovateli a také doprovodný program. Školy připravily vycházejícím 

žákům základních škol praktické ukázky studijních programů a oborů. Firmy 

prezentují pracovní příležitosti, podmínky i požadavky na budoucí 

zaměstnance. Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Liberci je spolupořadatelem 

této významné akce v regionu, a také vystavovatelem. Kariéroví a speciální 

poradci Kontaktního pracoviště Liberec budou po celé tři dny poskytovat 

poradenství k volbě a změně povolání, k volbě profese či vhodnému zaměření 

rekvalifikací pro dospělé návštěvníky veletrhu.  

 

Veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA EXPO 2022 je součástí 

celotýdenní akce EDUCA WEEK. Vystavovatelé nabídnou nejen osobní konzultace 

a prezentace toho, co školy i firmy nabízejí. Žáci základních škol budou mít 

příležitost setkat se se studenty středních škol, kteří svým téměř vrstevníkům přiblíží 

obory studia, prostředí škol, aktivity a vše, co škola nabízí. To vše v provazbě na trh 

práce.  

„Veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA EXPO v Liberci 

tradičně velmi dobře propojuje prostředí škol a firem, studium a práci. Jde o 

jednu z největších akcí s tímto zaměřením v České republice. A mě osobně 

velmi těší, že veletrh bude pokračovat v online formě až do začátku roku 2023. 

Témata jako budoucnost trhu práce, zaměstnanost, změny, které přináší 

Průmysl 4.0, procesy automatizace a digitalizace, jsou velmi aktuální. Také pro 

Úřad práce ČR, který má svoji důležitou roli, například v podpoře celoživotního 
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vzdělávání,“ konstatuje náměstkyně ministra práce a sociálních věcí Kateřina 

Sadílková. Ministerstvo práce a sociálních věcí převzalo nad veletrhem EDUCA 

EXPO 2022 záštitu. 

Stejně jako v předchozích letech, i letos, jsou lidem k dispozici kariéroví 

poradci Úřadu práce ČR. Podávají zajímavé a hlavně praktické informace k volbě 

povolání, poptávce po profesích, ke vzdělávání či rekvalifikacím. 

 „Odborní poradci Krajské pobočky v Liberci nabízejí poradenské 

služby zejména těm, kteří nemají o své budoucí profesi a zaměření studia 

jasno. V Libereckém kraji jsou k dispozici čtyři Informační a poradenská 

střediska Úřadu práce ČR na našich vybraných kontaktních pracovištích. 

Všichni, kteří nemohou navštívit veletrh nebo burzy škol v České Lípě a 

Semilech, mohou zde získat další informace. V Jablonci nad Nisou naopak 

organizují exkurze žáků do firem, rovněž s cílem umožnit propojení budoucího 

studia a praxe. Aktivity všech kontaktních pracovišť v Libereckém kraji jako 

součást veletrh EDUCA jsou, kromě účasti poradců přímo na veletrhu, naší 

prioritou,“ uzavírá ředitelka Odboru zaměstnanosti a EU Krajské pobočky Úřadu 

práce ČR v Liberci Marcela Ottová. 
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